

Условия Караджъ Турс

1. Плащания:

Авансово плащане от 30% депозит на човек при записване; Доплащане: до 30 дни преди датата на отпътуване;

2. Необходими данни за всички пътуващи* :

Три имена на латиница по международен паспорт; Единен граждански номер (ЕГН) или дата на раждане, ако лицето е чуждестранен гражданин; Номер на паспорт и дата на валидност;

*Туроператора не носи отговорност за изпратени неверни данни.

Забележка:

Цените на горивото, хотелското настаняване, транспорта и транспортните такси, летищни, пристанищни и валутни курсове, са изчислени към дата 05.05.2022 г. Караджъ Турс Интернешънъл ЕООД си запазва правото да начисли горивна такса по офертата, при драстично повишение на цената на посочените услуги. Независимо от датата на резервиране по текущата оферта. Офертата е валидна за пътуване на упоменатите дати, с изключение на предстоящи празнични или специални програми, като Великден, Майски празници, Септемврийски програми, Коледа, Нова Година и тн. Всеки турист, който е резервирал и заплатил пакет за ранно/промоционално записване в случай на анулация, може да се откаже от договора, без да дължи неустойка, ако анулацията се направи до 10:00 часа в първия работен за ТУРОПЕРАТОРА ден, следващ деня на закупуването. Всички клиенти задължително доплащат за допълнителна медицинска застраховка при резервация; Необходими документи: Задграничен паспорт с валидност поне 6 месеца от датата на отпътуване или валидна лична карта; Туроператора има сключена застраховка 'Отговорност на Туроператора' с ЗАД "АРМЕЕЦ"- гр. София, ул. Стефан Караджа. Туроператора предлага на всеки клиент възможността за сключване на допълнителни застраховки "Отмяна на пътуване" и застраховка "Кражба, загуба или забавяне на личен багаж". № на седалка и предни места в автобуса не се гарантират! Опция предни места от 1-ви до 5-ти ред в автобуса се заплаща допълнително по 30.00 лева на човек. Не се приемат рекламации и оплаквания във връзка с разпределението на туристите в автобуса. Пакетът не може да се използва от граждани с турски паспорти. Забележка: Агенцията НЕ носи отговорност при промяна

на музейните такси и работното време на музеите. Посочените такси са съгласно информацията, поместена в сайтовете на посочените туристически обекти. Възможно е да настъпят промени. Туристическата агенция си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на програмата по независещи от нея причини и не носи отговорност за туристи, недопуснати от съответните гранични власти. Начин на плащане: Заплащане на капаро в размер на 30% и доплащане 30 дни преди датата на заминаване. При поскъпване на горивата, фирмата организатор си запазва правото да повиши цената на транспорта за предстоящи пътувания, независимо кога са резервирани и заплатени. Важно: За Деца до 18г. пътуващи без родителите или само с един от тях трябва да имат оригинал и ксерокопие на нотариално заверена декларация, че и двамата родители са съгласни детето да пътува в чужбина. Ако дете под 18 години пътува само с един от родителите си (или с друг придружител, различен от родител), той трябва да носи нотариално заверено пълномощно от не пътуващия родител + копие от него (а ако пътува с друг придружител – и от двамата родители) за излизане на детето в чужбина (в случай че детето пътува с двамата си родители, но те са с различни фамилии, те трябва да предоставят акта за раждане на детето, както и копие от него). Този документ ще послужи пред българските гранични власти. За български граждани не се изисква виза за Турция. За чуждестранни граждани от определени страни се изисква издаване на виза или заплащането на такса на самата граница. Подробна информация за визовите формалности можете да получите във Визов отдел на Турско консулство в София на тел. 9355500. Екскурзията се осъществява при минимум 45 човека - за всяка група. Срок за уведомление, ако тази бройка не е набрана –7 дни преди отпътуване, когато се обявява и доплащането за транспорта.

ВАЖНО! Във връзка с поредното драстично увеличение на цените на горивата, сме принудени отново да въведем допълнителна такса за всички организирани туристически пътувания и съгласно общите условия на „Караджъ Турс Интернешънъл” – чл. 2 , т. 2 Считано от 07.02.2022 год. се въвежда допълнителна такса – „повишаване цената на горивата”, както следва:

$$(((A - B) \times C) + ((A1 - B1) \times C1)) / D = E$$

A/A1 – актуална цена на горивото към дадена дата/преди или по време на автобусната или самолетна програма;

B/B1 – е цената на горивото, заложено в офертите при изготвянето им;

C/C1 – средният литраж на дизелово гориво, нужен за изминаване маршрута по програмата във всяка посока;

D – броя на пътниците (броя седалки); E – нетна горивна такса на човек.

Допълнителната такса „повишаване цената на горивата” се налага на

всички програми на Караджъ Турс Интернешънъл и подлежи на промяна спрямо актуална цена на горивото към дадена дата/преди или по време на автобусната/самолетна програма. Доплащанията ще важат за всички ТУРИСТИ по предстоящи програми, за деца и младежи под 18 годишна възраст. Доплащанията не подлежат на намаления!

Заповедта влиза в сила за всички предстоящи пътувания от 07.02.2022 г.